

Příloha k protokolu o SZZ č. ....

Diplomant: **Jana Komardinová**

Vysoká škola: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích  
Pedagogická fakulta

Katedra: bohemistiky

Aprobace: Č – N

Datum odevzdání posudku: 15.5.2006

Vedoucí \*) diplomové práce: doc. PaedDr. Bohumila Junková, CSc.

## **POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Cílem diplomové práce napsané na téma **Jazyk a styl Petry Hůlové** byla analýza jazyka současné mladé autorky tří románů z různého prostředí v rovině hláskoslovné, tvaroslovné, syntaktické a lexikální.

Teoretická část práce je věnována stylistickým termínům a vysvětlením jejich významu. Následuje medailon autorky a seznámení s jejím dosavadním dílem.

V praktické části se diplomantka kromě obvyklých rozborů jazyka zaměřila na obrazné prostředky, s nimiž P. Hůlová pracuje velmi osobitým způsobem, např. metafory, přirovnání, personifikace aj. Svá tvrzení dokládá množstvím příkladů z analyzovaných děl. V rovině syntaktické především hodnotí neobvyklé aktuální autorské prostředky, všímá si spojovacích prostředků, frekvence typů souvětí, neobvyklého pořádku slov apod. Nejvíce pozornosti věnovala rovině lexikální, v níž se zajímá o specifické originální autorské lexikální jednotky a hodnotí je, všímá si frazémů, kolokvialismů, expresivních výrazů apod. ve vztahu k tématům jednotlivých literárních děl.

Kromě svých vlastních názorů na umělecké texty připojila v závěru práce názory odborníků i laické veřejnosti, mezi nimiž najdeme jak pozitivní, tak i negativní hodnocení.

V závěru jsou texty P. Hůlové hodnoceny jako originální, jejich atraktivitu umocňuje zasazení děje do neobvyklého prostředí (Mongolsko – Paměť moje babičce).

**+Nehodící se škrtněte**

Diplomantka konstatuje, že jazyk P. Hůlové je velmi současný a odpovídá zvyklostem současných uživatelů, třebaže k jeho písemnému zachycení je často užíváno i neobvyklé grafické podoby.

Práce je kompozičně vyvážená, je přehledná, pečlivě zpracovaná a dokládá zájem diplomantky o tvorbu P. Hůlové.

Doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**

B. Junková, v. r.

---

podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne: 15.5.2006

Stupeň klasifikace	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------